



平成27年6月5日

各位

会社名 住石ホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 長崎 駒樹  
(コード番号 1514)  
問合せ先 執行役員経理部長 石井 啓二  
(TEL 03-5733-9901)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月15日に発表しました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

平成27年3月期決算短信発表後に、誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 平成27年3月期の連結業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 連結経営成績

	(訂正前)	(訂正後)
	1株当たり当期純利益	1株当たり当期純利益
	円銭	円銭
27年3月期	66.45	66.08

2. 配当の状況

	(訂正前)	(訂正後)
	配当性向 (連結)	配当性向 (連結)
	%	%
28年3月期(予想)	58.9	65.9

3. 平成28年3月期の連結業績予想(平成27年4月1日～平成28年3月31日)

	(訂正前)	(訂正後)
	1株当たり当期純利益	1株当たり当期純利益
	円銭	円銭
通期	3.40	3.03

(参考) 個別業績の概要

平成27年3月期の個別業績(平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 個別経営成績

	(訂正前)	(訂正後)
	1株当たり当期純利益	1株当たり当期純利益
	円銭	円銭
27年3月期	4.52	4.16

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報) (添付資料 25ページ)

	(訂正前)	(訂正後)
	当連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)
1株当たり当期純利益金額	円 66.45	円 66.08

2. 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	(訂正前)	(訂正後)
	当連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益(百万円)	3,911	3,911
普通株主に帰属しない金額(百万円)	=	21
<u>(うち優先配当額(百万円))</u>		<u>(21)</u>
普通株式に係る当期純利益(百万円)	3,911	3,889
普通株式の期中平均株式数(千株)	58,859	58,859
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(百万円)	=	21
<u>(うち優先配当額(百万円))</u>		<u>(21)</u>
普通株式増加数(千株)	8,552	8,552
(うち優先株式)	(8,330)	(8,330)
(うち新株予約権)	(222)	(222)

以上